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мося пр щирості, що як ТУРФ
Дім так і Р.З.Т- мають поваж
ний відсоток таких новиків.

НАШІ ВАЖНІ ЗАВДАННЯ. Куток робітничо-фармерської молоді(Дискусійна стаття перед X. З’їздом ТУРФДім.) які в деяких випадках випере- 
дили ‘старих каналі янів" в

Сьогорічні з'їзди, себто Де- ки новоприбувшій українській культурно-освітній праці 
ситий Всекраевий З’їзд ТУРФ І іміграції. Такі справи для нас ших організацій.
Дім та Пята Конвенція РЗ.Т.,, надто важні і над ними завча-1 Як наочний свідок—говорю 
правдоподібно будуть най-і су треба порадитися всім на-і щиро, що по менших відділах 
більшими в історії розвитку і шин організаціям та опісля зі нашої організації робота над

І здоровими думками вислати приєднуванням-новиків до на
ших рядів далеко краща, як 
по більших відділах, от хоч би 
навіть і в самому Вінніпегу. 
А це е' непростиме дія наших 
членів. Тому майбутні з’їзди 

чи не пошкодить нам н хай винайдуть медицину на 
ці відносини.

на-
ПІОНЕРСЬКА КОНВЕНЦІЯ від торонтонсько? ЛКМ. Першу і ня газета ‘Юньїй Ленияец*

^ сесію закрито зі співом "Інтер- зробила багато корисного так
для піонерської організації, як 

Друга, третя й четверта се-1 і для розвитку дитячої преси 
сії провадили свою роботу г* на Україні й в усьому Радян-

й зміцнюється. Надто багато 
піонерів по китайських селах, 
куди важко пробратись білим 
загонам і катам. Там піонери 
працюють мало не вітверто. 
По всіх китайських промисло
вих містах є міцні нелегальні 
організації. Всього в Китаї 
нараховується 70,000 піонерів.

Діти текстільннків - страйкарів 
у Парижі.

В ТОРОНТО, націоналу*.
День 29. грудня залишиться

наших організацій.
Наші організації випередили 1 делегатів на з’їзди, які остаточ- 

як чисельністю так і свідомі- * но вирішать ці справи як слід.
інші українські органі-і Справа кооператив е 

за ції в Канаді. Доказом цього ною для української трудової 
е, хоч би й те, що наші орга-1 імігЛуї, але ввести в життя її, 
нізації на сьогорічних з’їздах | хто знй 
мають рішати таке важливе: иншій галузі нашої культурно- 

поширення праці ; освітньої праці; бо мусимо

незабх-тьною хвилиною в і сто- , .1
рії памірського руху у схід- СубОТ>' ВЄЧЄР0* ‘ ЧЄрЄЗ Ц1ЛИ'':СТ СоЮ3' 
ній Канаді. Того дня піоніри день 8 НЄДІЛЮ' днск>'т>ючи ‘Юний Ленинец виховав на 
відкрили першу свою кон^н !свою довг>' »Г°Фа*«> ту сесію своїх сторінках нові кадри ю:і-

I замкнено, щоб дати нагоду де- корів і газетярів. Завдяки га- 
Iлегатам переднекутувати спра- зеті ‘Юний Ленинец' багато

нового й цікавого зроблено в 
Після довгої дискусії і звітів справі організації диткорів то-

важ-стю всі
цію, яка немало свідчить прз 
силу цеї організації і про ак
тивну роботу, яку її члени ви
провадять.

Симпатики, члени партії і пі- по важних питаннях прийшли що.
резолюції й їхнє обговорення. ; “Юний-Ленинец" своїм до- 

Звіт з загальної організацій- і свідом у справі організації дит- 
ної роботи дав т. Кер; тов. Ізі корів та читачів, допоміг, як 
промовляв про небезпеку вій- ми вже згадали вище, й справі 
ни; т. Фреді про шкільну бо- розвитку дитячої1 преси.

„„.... вс, разом виголосили! POTb^-v ' ^ д. Потім вибрано 
грімкий Піонірський клич, шо рмакшиний комітет для Ионг
викликало бурю оплесків і чи- ' ' д —
мало ентузіазму серед присут- Незабули піоніри і про роз-

рввку, бо у суботу вечером у- 
строїли торонтонські піоніри 
для делегатів забаву, а в неді
лю вечером відбувся велича
вий концерт, яким офіціяльнз 
Вакрито конвенцію. Пращаль- 
иий вечір випав з великим успі
хом. Самий концерт був вико
наний силами піонірів. Були: 
спів, музика, танки, декламації 
і представлення "Різдвяні Свя
та". Підчас концерту промов- 
лял# деякі товариші. Варта зга
дати, що не бракувало там 
сторожів спокою і добра пан
ського.

Так закінчилася перша кон
венція піонірів. Важну хвилю 
підчеркнула вона в історії на
шої організації. Для піонірів 
користь була велика, бо не 
тільки вказали на похибки у 
минулому, але й виробили плян 
праці на майбутнє. Вона дала 
їм спромогу зеднати піонірів в 
Канаді ще тісніше, а найголов
ніше додала більше охоти, си
ли і духа до дальшої боротьби 
проти своїх визискувачів.

До Парижу прибуло 18 дітей 
текстільннків, що страйкуюіь 
у невеличкому місті Аллуені. 
Дітей взяли на своє утриман
ня паризькі робітничі органі- 

Нк повідомляє комуні- 
На цьому досвіді вчилися й І стична газета “Іманіте”, підчас

від’їзду з Аллуена дітей кон
воювали сильні загони поліції, 
яка розганяла страйкерів, що 
зібрались виражати.

В Парижі на вокзалі дітей

питання, як
в економічній ділянці : коопс-І признатися, що недостача лю- 
ративи. книгарні, інформації ■ лей до кооперативної праці є 
ні бюра та допомогові осеред-ї в нас великою перепоною.

СПЛАТА ДОВГУ НА 
ПРИЮТІ РЗТ.

отри, які переповнили салю, 
щиро привітали делегатів пі
снею “Ми Будівники". Делега
ти серед гучних оплесків зай
шли за конвенційні столи, де 
вони

Відносно сплачення довгу на 
приюті та набуття тих земель

. . , коло нього, вже були ріжнівсякі нісенітниці і цей товариш -„ „ пропозиції від деяких ВІДДІЛІВ,примушеним був ОПУСТИТИ ді- ,J ТОМУ й я хочу висловити своюну місцевість. . ,,;п думку до цієї справи. ПоВиїзджаючи, здав рахунок - . - *моїй думці до справи приюту із свойого ведення і показа- ^ /, . . ми не повинні робити ріжниці,лось, шо той дефіцит покрило- як до того чле7а що рплатить
ся ще ft певна сума гроша при- долара Н1СЯЧ1Ю1 вкдадки, так
-. і до того, що платить пятьде-Комітет почав пбшхкуватч , „ х; сять центів. Коли член (киня) за управителем і. .. знаишоч. . ^tl приняті Головним Зарядом заПриїхав чоловік, що и на по- половину місячної вкладки, цс чатках показався .спритним тл J ,* означає, що такий член е слаб-умілим. Торг пішов ще кр і-v _ шого здоровля.ще, як попередньо. Тепер ко- 'Коли членкиня платить по-оператива пішла вгору.V » ловину конвенційного, то ска-Та по піврічному обрахунку - .1 , ЖІМ собі просто в Вічі, ЩО М.1-членство кооперативи побачи- „ . -ленький відсоток членкинь бе- ло, що дефіцит показався в ...-Т ре участь в кожних з їздах.

чаткаТ" ’ ЧИМ В П°" Але справа приюту? Це вже
„ * не простиме робити ріжницю,Оце маємо ведення коопера- - ‘ 1бо тут справа всіх нас однако-тиви людьми, які пхаються до во дотичить.наших організацій тільки за „ _, * Я пропонував би ось що:особистою наживою, а цим са- отои долар лриютового, яко-мим параліжують нашу мо-г - го ми платили дотепер, усуну-зольну працю та підривають " *. : 1 ти, а на його місце кожнійдовір я мас до наших орґаш- член чи членкиня хай платять

' _ по 25 центів місячно разом зТакі помилки нас учать, як ,, прикладками. На рік по 2о центів.ми маємо поступати в даних зробить для кожного 3 додаси равах. л у. г, мU - . ри. Скажім, що маємо в Р.ЗЛ .Однак, щоб подібні випадки . .„, ... ^ сім тисяч членів — по три дине траплялись, на майбутньо- \\ . лари річно — це принесе два-му з їзді кооперативна точка у ', г. цять одну тисяч доларів,мусить обговоритися всебічно. -, *t, , _____ Коли ми, скажім, виконаємоКоли ми беремося до оснуван- „таке рішення через трирічнии ня кооператив при наших орґа- 1 *протяг часу, то заплатимо цей нізаціях, то перше всего ми hдовг в сумі два цять дві тисячі мусимо виховати своїх людей. .л _ доларів, купимо фарму, а вл і- Тому я хочу дати deoro про* * . мі.»V стиво ті землі коло приюту, на позицію до майбутнього з із- . г. _ _ h Jy
ду, а саме: Хай з'їзд припо- як| Головн,и,и 3аРяд взяв ПСР'
ручить Ц.В.К. ТУРФДім в неда- шенство’ Цим самим ми за" 
f „ ставимо однаково як актив-лекому часі знайти спеціялі-J , них, так менше активних чле-стів — кооператорів, та ство-...... ... лив наших організацій взятипити при ЦВК у Вінніпегу кіль- v■ • рівну участь в сплаті довгу на камісячнин курс на взірець 1*г „ ч приюті, та набуттю дальших ВОК для підготовлений коо- * Jреальностей.

Може декому не до вподоби, 
що я зрівнав ириютове рівно 
для кожного члена чи член- 
кині. Товариші! Гіриют — мі
сце відпочинку для нас, май
бутніх старців, яких капіталі
стична система визиску вики
не на брук, випивши останні 
соки крови, є однаковим. Од
накові права, однакові приві
леї, однакові користи має при- 
ют для всіх нас, тому поділ 
в сплаті приюту буде нерозум
ним веденням нашої праці і 
майбутня конвенція повинна 
над цим питанням застанови
тись та вирішити на користь 
нашого дорогого нам колек
тиву, Робітничого Запомого- 
вого Товариства.

А щоби сплатити цей довг 
в сумі два цять дві тисячі до
ларів, так поведім ми працю в 
цему напрямі, щоб цілорічну j ка 
належитість кожний член чи

ЯН БРАТИСЯ ДО КООПЕРАТИВНОЇ ПРАЦІ. заци.

Нам відомо, що в деяких мі
сцевостях наші товариші вже 
започаткували т. зв. споживчі 
кооперативи, але як вони фун
кціонують • це нам також ві
домо. Поступу, за виїмком тім- 
міиської споживчої кооперати
ви та вінніпегського коопера
тивного складу дров — 
зробили. Одинока причина 
нема досвідчених людей. А 
це-ж фінансові інституції, які 
вимагають твердої волі, чесно
ти, совісти та щирої самопо
святи як самих уділовців-чле- 
нів кооперативи, так і коопе
ративного комітету, а найго
ловніше самого управителя, 
чого до цієї пори у нас нема, 
навіть у тих менших коопера
тивах, які вже існують.

Дотепер трапляються випад
ки. що до проводу наших коо
ператив приходять люди з по
за наших організацій.

Будучи свідком одної такої 
події, я наведу факт, який по
винен для нашого цілого зага- 

,лу бути пересторогою. В од
ній місцевости наші передові 
члени взялися за організуван
ня споживчої кооперативи.

Скликали мітінґ, зацікавили 
публику кооперативою, зібра
ли бі-ізько дві і пів тисячі до
ларів Бділів, вибрали ’коопера
тивний комітет, збираються 
відкривати склеп, а... управите
ля нема. Комітет бе телеграми 
на всі сторони і до централь
них тіл нашої організації і до 
поодиноких товаришів, нічого 
не помагає. Дістали товариша 
на обмежений протяг часу, fl- 
ки й приїхав, відкрив склеп, 
кілька тижнів побув, тай від- 
їхав, бо його заняття не позво
лило довше працювати. Комі
тет не міг ніде знайти чоловіка, неративиого персоналу. 
Знайшов таки місцевого хлоп-, За тон час, поки ми вихо- 
чину, який взявся до цього ді- ваємо своїх людей до коопе- 
ла. Хлопець молодий та не до- ративної праці, поведім широ- 
свідченин у веденні коонерати- ку агітацію чи то пресою, чи 
ви. хоч був щирий до праці, ' висилкою організаторів, ба яв
не з’умів цього діла виконати віть і передовими товаришами

Після 6-тй місячного обра-1 на місцях; в розяснюванні пи- 
хунку показався дефіцит н.і тання по кооперації. Без своїх

журнали “Червоні Квіти" та 
"На Зміну".

Припинення видання газети 
"Юний Ленннец" пояснюєть
ся реорганізацією та поширен
ням дитячої преси на Україні.

Газета "На Зміну", як відо
мо, виходитиме з 1-го січня В1Д 
1929 року тричі на тиждень, а

них.
Відтак товариш Рері з Мон- 

т реалу офіціяльно створив 
конвенцію, а за цим вибрано 
презідію з трох членів і секре
таря.
"Голова першої сесії привітав 

конвенцію і заявив, що робота 
мусить йти вперед мимо всіля
ких перешкод і застрашувань 
збоку капіталістів, бо поступ 
зробиться лише тоді, коли ді
ти робітників будуть організо
вані. Далі слідували привіти 
від піонірських гуртків ріжних 
країн: Англії, Злучених Дер
жав, із Мексику, де товариші 
у довгім листі бажали піонірам 
Канади найліпшого успіху і 
таксамо передали їм привіїи 
від піонірів з Нікарагви. які те
пер помагають Сандінові в бо
ротьбі за визвіл з-під гнету 
американських капіталістів.
Між иншими привітаннями тре
ба згадати привітання від Ді- 
точого Бюра Комуністичної о 
Інтернаціоналу Молоді.

Всі ці листи і каблєграми по 
черзі викликали грімкі опле
ски, але найвищий степень ен- 
тузіязму публики був доверше
ний, коли прочитано каблєґра- 
му від піонерів Радянського 
Союзу, в якій говориться:

“Привіт Канадійським Піоне
рам. Два мільйони ленінських 
піонірів. Радянського Союзу 
щиро вітають вас і цю першу1 Шість років тому, на світач- 
конвенцію канадійських піоні- ку розвитку дитячого комуна
рів. З надією і радістю ми стичного руху, 15. грудня вий- 
придивляємося вашій праці і шло перше число цієї газети, 
боротьбі. Бажаємо вам найліп- Назва її була тоді "Юний 
шого успіху у ваших конвен- Спартак" орган Харківсько- 
цінних нарадах. го Комітету Юних Спартаків.

Потім промовляли: від ЦВК Згодом ця газета перетворю- 
КомуніСтичної Партії т. Стю- ється на всеукраїнську газету 
арт Смит; від Національного юних піонерів, а по смерті 
Комітету Ліги Комуністичної Ілліча газету перенменову- 
Молоді т. Раєн; а за цими го- ється на “Юний Ленунец". 
вори.ти товариші Ровз і Джов За шість років свого існуван-

зустріли 800 робітників, деле
гації від комуністичної партії, 

унітарної конфедерації 
праці і ин. Робітники хотіли 

тому існування двох газет не- ; влаштувати демонстрацію, але 
доцільне. Потім починається

не

поліція перешкодила цьому.
видання нового науково-тех
нічного журналу для дітей, що 
його давно вже вимагають пі
онери та школярі, поширюєть
ся журнал “Червоні Квіти" то
що.

ВАСЯ ЛІКВІДУЄ НЕПИСЬМЕН
НІСТЬ.

Сьогодні Вася 
Аж виріс, ніби, Вася...
У його школи 
Оце то буде праця!

Дали йому загін дітей, 
Ну, примо 
І от
Про що вони й не чули.

як не свій,

цілий рій.ПІОНЕРСЬКИЙ РУХ В РІЖНИХ 
КРАЇНАХ. п

цілий вулик,Негрннята — піонери.
розказує їм те —Піонеріька організація по

ширюється по всіх країнах 
Нещодавно утворено нову піо- їх прямо видерли із нор, 
перську оргнізацію в анґлііі- Із вулиці взяли...

Південній А зараз слухають його,
І У літери впились...

ській кольонії 
Африці.

Компартії й комсомольцям — Оце ось “а", а це ось “б", 
Отак, докупи, значить...
— Як любо бачити себе

пощастило утворити невели
ку групу піонірів в Иоганіс,-
бургу (столиці Південної Аф-;у відбднсках дитячих! 
рики). В комуністичній газел
"Південно - африканський ро- Навчає грамоті, письму, 
бітник” вміщено фотографію А лиця — як не ті...

Колись - захмарені в диму, —- 
Головні завдання роботи пі- Тепер суворі, зайняті... 

онерів Південної Африки — 
боротись проти експльоатац і 
дітей на діамантових копадь-:

ПОШИРЕННЯ ДИТЯЧОЇ ПРЕСИ 
НА УКРАЇНІ. цієї першої групи.

З 1 грудня припинився в 
Харкові вихід найстарішої в 
СРСР ^газети для піонерів та 
школярів "Юний Леїшнец".

Росте Василь. В очах росте. 
— Це-ж скільки він очей

І розкриє!
них, ЗОЛОТИХ розсипах І В ДО- І гасло ленінське 
машньому господарстві, а та- Бадьорить дух, гартує силу, 
кож боротись проти розпалю
вання ворожнечі між білими * вже читати хтось зумів...

І прочитав таки не сміло:

просте,

й чорними робітниками
“Ми не раби... нема рабів...’ 

Чи чуєте? Аж дух забило...70 тисяч піонерів Китаю.

Не зважаючи на найлютіший 
терор Учора морди може били,контрреволюціонерів
проти всіх революційних орга- * десь ПІЯЧИЛИ під муром, 
нізацій, в Китаї існує ще піо- А зараз
перська організація. Під удара- Над КНИЖКУ голови схилили .. 
ми білого терору вона зростає

у покорі мудрій —-

їм. Явір.І

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.200 доларів людей ми ніяк не поведемо

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА В ЧАСІ 
Р0Б.-ФАРМ. З'ЇЗДІВ.

Комітетовці здорово за таке кооперації, 
ведення випили від членів. Центральний Виконавчий К< - 
Знайшли товариша, який при- мітет знає прекрасно нас всіх,1 
їхав та своєю умілою працею кого може покликати на такий 
направив всі попередні ііомил- курс. Тому я пропонував би : 
ки та поставив на ноги кооие- дати вільну руку ЦВК до ви

бору учнів на кооперативний 
курс, тоді можемо бути певні.

ХУЛІГАНСТВО НЕ ВИГАСАЄ.1 НАСТУП НА ВОЛИНЬ.
В останніх часах польська ШКорпорантські хулігани спо- 

між польського студенства да- преса на Волині розпочала < > 
Лі виправляють свої оргії по кампанію проти українських 
у лицях Львова, як побачусь і приватних гімназій на Волині. 
українську студентську шапку.1 Гімназії в Луцьку закидають 
Такі шапки вони здирають на- комунізм і власти вже почали 
сильно, а тих, що їх носять, слідство проти директора цієї 
бють на очах поліції, яка зов- гімназії Власовського, домага- 
сім їм не перешкаджає. Кіль- ючися від нього, щоби він за- 

таких випадків вуличного лишив своє місце. Те саме ді- 
хуліганства нотують українські ється і з гімназією в Рівному,

якій закидають, що її учні ви-

I Драматично-співацькі й музичні сили при Україн
ськім Робітничім Домі у Вінніпегу склали вже свою 
програму вистав на час Десятого З’їзду ТУРФДім, яку 
подаємо нище.

В СУБОТУ, 2. ЛЮТОГО 1929 Р. Драмспівгурток 
відділу ТУРФДім у Вінніпегу відограе трагедію на 5 дій 
Віктора Гюґо “КОРОЛЬ БАВИТЬСЯ". Річ діється у 
Франції за часів короля Франциска. Трагедію цю ста
виться вперше на американській сцені. Для неї намальо
вано спеціальні декорації. Замовлено мальовничі старин- 
ні костюми, вивчено тодішні танки.

В НЕДІЛЮ, 3. ЛЮТОГО 1929 Р. в годині 2Л0 по по
лудні відбудеться ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ МОЛОДІ. 
Виступить симфонічна орхестра відділу ТУРФДім і тре
тя мандолінова орхестра. Програма гарно підібрана і 
наша молодь матиме змогу приємно провести час. 
Вступ за добровільними датками.

ВЕЧЕРОМ В ГОД. 8. відбудеться ВЕЛИКИЙ КОН
ЦЕРТ за спеціальними запрошеннями. В програму 
дать перша і друга група Мандолінової Дівочої Орке
стри та ріжні соля.

В СУБОТУ, 9. ЛЮТОГО 1929 Р. Драмспівгурток від
ділу ТУРФДім відограе прекрасну драму на 5 дій С. Бе
ли “ПІСНЯ НУЖДИ”. Драма ця зробила вже раз надзви
чайно сильне вражіння на глядачів, бо своїм глибоким 
змістом зворушує кожного.

В НЕДІЛЮ, 10. ЛЮТОГО в годині 8. вечером ВЕЛИ
КИЙ КОНЦЕРТ, на якому виступить хор відділу ТУРФ
Дім з новими творами-піснями і мельо-деклямаціею, та 
Дута Орхестра відділу РЛ.Т. Вступ на концерт теж тіль
ки за окремими запрошеннями.

Запрошення на обидва великі концерти можна на
бувати від тепер кожного вечеря в офісі або буфеті 
відділу ТУРФДІМ.

Забезпечіть собі місце так на обидва представлен
ня, як і на концерти вчасно, щоб потім ке жалували,

не стало в салі місця.

ративу.
Та й на цього товариша по

чалося обурення тільки за те,! іцо посторонній елемент до 
що був активним членом на- нас не підшиється і не пошко- 
шнх освітніх організацій та; дить нам.
свої вільні хвилини віддавав Яким шляхом утримати-б
длй них. Члени кооперативи, такий курс, з'їзд повинен за
яві не входили в склад наших | становитися та вирішити як 
організацій, почали ширити слід цю справу.

часописи в останніх днях.КНИГАРНІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ БЮРА. членкиня склали в протягу 
одного-двох місяців після кон
венції, а цим самим ми заоща-

< •
сших кляс ведуть протидер
жавну пропаганду. Поліція 
почала вже вести допити про- 

Українські клерикальні кру- ти всіх учнів, що належать до

рогів робітничо - фермерської 
справи, а тим самим підтриму
ють їх. Тому не лише пола- 
годжуймо ми самі свої справи 
в нашому інфінбюрі, але й дру
гих нечленів з подібними спра-

tl ро книгарню аж жаль го- КЛЕРИКАЛИ ПРИ РОБОТІ.
димо около півтора тисячі до
ларів, бо не будемо платити 
великого проценту. І 

Думаю, що з моїми думками

ворити, що так довго ми про- 
Найбільше, марнували

культурно-освітню працю про
вадять наші організації. А зда
ється вже нема такої закутини

час. ги під проводом колишнього пласту, 
атеїста і радикала д-ра Наза- 

погодаться товариші й това-1 рука взялися в останніх часах 
рншки та поступлять з даними до енергійної пропаганди. Бо- 
справами як слід. лотом валяють всякі поступові

Багато чув я висловів, щоб кличі в своїх органах, як Зо- Христіянська народня пар-
знести все оподаткування, а на ря", “Правда", ‘Бескид , "По- тія Волошина порішила вида-
сплату приюту зробити удар- ступ” і "Приятель Молоді , а вати з днем першого січня
ну кампанію. По моїй думці місяць січень призначили вони 1929 р. дневник. В тій ціли

для пропаганди тих всіх своїх Волошин оголосив в ‘Свобо- 
видань серед українського на- ді" відозву з зазивом закупо- 
селення. Римська чорна сотня вувати

гроші Ватикану розмахну- "Культура", яке має
виданням дневника.

Цікавим є те, що одиноку 
кумуністичну газету ‘Карпат
ську Правду" чеська влада за
боронила, а в той самий час 
українським патріотам дге 
можливість, а може й фонди,

УКРАЇНСЬКИЙ ДНЕВНИК НА 
ЗАКАРПАТТІ.в Канаді, де не було б нашо- вами справляймо до нашого 

го відділу одної або другої оо-іосередка
ганізації. В кожному відді- Про допомогові осередки

для української новопрнбув- 
шої іміграції треба сказати, що 
їх конечно треба створити. 
Сьогодня наш брат, коли при
буває на цю землю, далеко 
відмінний від нашого перед- 
воємного імігранта. Це еле
мент активний, загартований 
світовою війною, дещо увіль
нений з релігійних забобонів

вхо

ді. а навіть в поодиноких то
варишів є більша, або менша 
бібльотека, але де ми це все 
набули? В приватних книгар
нях. яким ми дали змогу здо
рово нажитися. Тому книгар-

ударна кампанія не практична.
Дурити себе ілюзіями не

ма потреби. Треба згодитися 
з дійсним фактом, що наше 33 
членство можна поклясифіку- лася ДУже широко.
вати на кілька категорій як: __________ ~__________
більше активне, менше актив- завидні обставини, ще й дал< - 
не і неактивне. Тому в удар- ка віддаль, не позволяють на 
них кампаніях весь тягар па- це _ то хотяй свої ду мки від- : 
дає на активну частину членів, НОСно вище наведених справ 
а неактивні ховаються за їх висловлюю на сторінках нашо

го дорогого органу “У.Р.В." | 
якого редакція, надіюся, не

уділи видавництва 
заиятисяня при нашому центральному 

тілі обовязкова. Купуємо від 
сьогодня у своїй одинокій ро- 
бітничо - фармерськ і н книгарні 
все, шо нам потрібно.

А інформаційне бюро? 1 без І тому треба нам звернути осо-ї- 
цього ми не можемо бути. Чи - лнву увагу та цього новина 
мало наших членів та симл і- і втягнути до наших рядів, 
тиків, маючи чи то іміграшАиу Але між нашими ‘старими 
чи інформаційну справу, в на- кавадіянами" помітна -гордість

із кращими переконаннями

на видавання дневника.плечі.
Дуже хочеться хоч одним 

оком заглянути на сьогорічні відмовить мені.
з'їзди та послухати наших то- 'Нас

:

бутті иятуралізаційних паперів, до свойого брата-иовика, то-
— Яві В^НВ^ВінУ>ІіЙімМ

Товариші! Відмовляйте пе
редплату на “Українські Ро- ЩОКаmz

)
'


